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АНАЛІЗ ДІЯЛЬНОСТІ ВНЗ УКРАЇНИ, ЩО ЗДІЙСНЮВАЛИ ПРИЙОМ 
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ЗЕМЛЕУСТРІЙ» У 2009 РОЦІ

Побудовано статистичні та картографічні моделі територіальної структури 
і функціонування системи ВНЗ України, що здійснювали прийом вступників 
напряму 6.080101 «Геодезія, картографія та землеустрій» у 2009 році. 
Проаналізовано основні показники діяльності приймальних комісій ВНЗ даного 
напряму підготовки. Окреслено проблеми та намічено шляхи вдосконалення 
освітньої сфери галузі та інформаційної бази освітньої системи. 
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картографічний метод дослідження, ліцензований обсяг прийому, обсяги 
держзамовлення, розміри фінансування.

Вступ. Процес реформування вищої освіти і науки в Україні, що зумовлений 
необхідністю інтеграції країни в єдиний європейський освітній простір, передбачає 
вдосконалення системи відбору абітурієнтів, запровадження нових інтерактивних 
форм і методів навчання, зміну принципів оцінювання і ранжування тощо. 
Важливою складовою  реформування галузі є дотримання принципів кондиційності, 
адекватності та релевантності інформаійної бази освітньої системи, що забезпечить 
прозорість і відкритість її функціонування.

Аналіз попередніх досліджень і публікацій. З метою підвищення 
поінформованості громадян та забезпечення прозорості вступної кампанії створено 
інформаційні сайти вищих навчальних закладів України [2-36], а у 2009 році в 
Міністерстві освіти і науки України під керівництвом Я.Я.Болюбаша створено 
загальнодержавний пошуково-інформаційний портал для вступників у ВНЗ 
України – інформаційна система «Конкурс» [1].

Мета і завдання дослідження. Бурхливий розвиток землевпорядної галузі в 
Україні виявив значний дефіцит високваліфікованих фахівців і зумовив чималий 
попит на їх підготовку. Мета дослідження передбачає аналіз стану та перспектив 
підготовки фахівців у розрізі діяльності приймальних комісій ВНЗ України, 
що у 2009 році здійснювали прийом вступників на напрям 6.080101 «Геодезія, 
картографія та землеустрій». До основних завдань дослідження слід віднести 
аналіз територіальної диференціації, ліцензованих обсягів підготовки, обсягів 
держзамовлення і розмірів фінансування у ВНЗ на основі створених статистичних 
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та картографічних моделей, виявлення проблем та перспектив розвитку освітньої 
сфери галузі та окреслення шляхів вдосконалення інформаційної бази освітньої 
системи в цілому.

Матеріали і методи дослідження. При виконанні даного дослідження 
використано матеріали всеукраїнського пошукового сайту МОН України http://
www.vstup.info/, а також локальних сайтів приймальних комісій ВНЗ України, що 
здійснюють підготовку фахівців за напрямом 6.080101 «Геодезія, картографія та 
землеустрій». Дослідження проведено на основі дедуктивно-індуктивного підходу 
із застосуванням математичних методів статистичного аналізу і синтезу, а також 
картографічних методів дослідження та методів картографічного моделювання.

Виклад основного матеріалу. Підготовка фахівців напряму 6.080101 
«Геодезія, картографія та землеустрій» здійснюється у 35 ВНЗ України: 7 з них 
розміщені у Києві, 3 – у Харкові, по 2 – у Дніпропетровську і Одесі, по 1 – у 
Луцьку, Рівному, Дублянах, Львові, Ужгороді, Виноградові, Івано-Франківську, 
Коломиї, Чернівцях, Кам’янець-Подільському, Чернігові, Прилуках, Сумах, 
Кременчузі, Кривому Розі, Запоріжжі, Слов’янську, Донецьку, Луганську, Ялті 
і Сімферополі. В розрізі областей територіальний дисбаланс у розміщенні ВНЗ, 
що здійснюють підготовку фахівців напряму 6.080101 «Геодезія, картографія 
та землеустрій» ще більш відчутний: із 35 ВНЗ – 7 розміщені у Київській, по 3 
– у Харківській і Дніпропетровській, по 2 – у Львівській, Івано-Франківській, 
Закарпатській, Одеській, Чернігівській, Донецькій, АР Крим, по 1 – у Волинській, 
Рівненській, Чернівецькій, Хмельницькій, Сумській, Полтавській, Запорізькій і 
Луганській, жодного – у Тернопільській, Житомирській, Вінницькій, Черкаській, 
Кіровоградській, Миколаївській і Херсонській областях. Чітко відстежуються 
чотири райони концентрації ВНЗ: Західний (10 ВНЗ), Північний (11 ВНЗ), Східний 
(10 ВНЗ) і Південний (4 ВНЗ); натомість центральна частина і частково південна – 
взагалі позбавлені таких (рис. 1).  Таку диспропорцію слід врахувати в подальшому 
при проектуванні мережі ВНЗ, а також при ліцензуванні і акредитації ВНЗ даного 
напряму підготовки.

Територіальний дисбаланс розміщення ВНЗ частково пояснюється значною 
диференціацією ліцензованих обсягів прийому студентів, зокрема, загальний 
ліцензований обсяг прийому у розрізі міст України (табл. 1) відповідно складає: 
у Києві – 1345, у Львові – 820, у Харкові – 300, у Дублянах – 275, у Одесі – 250, 
у Івано-Франківську – 230, у Рівному і Сімферополі – 180, у Чернігові – 160, у 
Дніпропетровську – 130, у Донецьку і Кременчузі – 110, у Луганську – 100, у 
Кривому Розі – 90, у Чернівцях – 80, у Кам’янець-Подільську – 60, у Луцьку і 
Сумах – 50, в Ужгороді, Ялті, Слов’янську, Виноградові, Прилуках, Коломиї 
і Запоріжжі – 30 осіб. Забезпеченість території України ВНЗ, що здійснюють 
підготовку фахівців напряму 6.080101 «Геодезія, картографія та землеустрій» у 
відповідності до загальних ліцензованих обсягів відображено на рис. 2. За умови 
наявності кондиційних статистичних матеріалів щодо необхідної і реальної 
чисельності фахівців, що працюють в даній галузі у розрізі областей України, 



208

Ри
с.

 1
. З

аг
ал

ьн
ий

 л
іц

ен
зо

ва
ни

й 
об

ся
г 

пр
ий

ом
у 

вс
ту

пн
ик

ів
 н

ап
ря

м
у 

6.
08

01
01

 «
Ге

од
ез

ія
, к

ар
то

гр
аф

ія
 т

а 
зе

м
ле

ус
тр

ій
»



209

Ри
с.

 2
. Р

іч
ні

 р
оз

м
ір

и 
оп

ла
ти

 за
 н

ав
ча

нн
я 

вс
ту

пн
ик

ам
и 

на
пр

ям
у 

6.
08

01
01

 «
Ге

од
ез

ія
, к

ар
то

гр
аф

ія
 т

а 
зе

м
ле

ус
тр

ій
»



210

можна встановити показник дефіциту (надлишку) фахівців, що у співставленні 
із забезпеченням ліцензованих обсягів прийому дозволить отримати показник 
ефективності функціонування даного напряму підготовки у ВНЗ.

Важливим чинником, що впливає на забезпечення ліцензованих обсягів 
прийому і визначає ефективність функціонування даного напряму підготовки 
у ВНЗ, є обсяги держзамовлення. У табл. 1 згідно [1] в розрізі ВНЗ України 
наведено загальні обсяги держзамовлення та їх частку в загальному ліцензованому 
обсязі. Даний показник обумовлюється джерелами фінансування (Міністерство 
аграрної політики України, Міністерство економіки України тощо). В цілому по 
Україні частка місць держзамовлення для профільних ВНЗ складає понад 60% 
для денної форми навчання і понад 20% для заочної форми навчання. Для ВНЗ, 
що фінансуються МОН України, цей показник залежить від ліцензованих обсягів 
прийому і коливається в межах від 7 до 60% для денної форми навчання і від 3 до 
25% для заочної форми навчання.

Не менш важливим чинником, що впливає на забезпечення ліцензованих 
обсягів прийому є розміри фінансування за кошти фізичних і юридичних осіб. В 
цілому по Україні вартість навчання за напрямом підготовки 6.080101 «Геодезія, 
картографія та землеустрій» для денної форми навчання коливається в межах 
від 3500 (ПВНЗ «Інститут управління природними ресурсами») до 10000 грн/рік 
(Київський національний університет імені Тараса Шевченка), для заочної – від 
2250 (Подільський державний аграрно-технічний університет) до 8000 грн/рік 
(Київський національний університет імені Тараса Шевченка). 

Тенденційність положення про певну обернену залежність вартості навчання 
від ліцензованих обсягів прийому для ВНЗ України фактично не підтверджується 
(табл. 2). Наприклад, у Західному регіоні, при практично однакових ліцензованих 
обсягах прийому і однаковому статусі ВНЗ, вартість навчання на денній 
формі в Ужгородському національному університеті становить 5100 грн/рік, 
у Чернівецькому національному університеті імені Ю.Федьковича – 5500 грн/
рік, а у Волинському національному університеті імені Лесі Українки – чомусь 
аж 8512 грн/рік. При цьому ВНЗ сусідньої Львівської області, що здійснюють 
підготовку фахівців за даним напрямом мають значно вищі ліцензовані обсяги при 
значно нижчій вартості навчання: у Національному університеті «Львівська 
політехніка» – 4400 грн/рік, у Львівському національному аграрному 
університеті – 4830 грн/рік.

Якість підготовки фахівців напряму 6.080101 «Геодезія, картографія та 
землеустрій» у ВНЗ у значній мірі залежить від рівня базових знань з математики 
і фізики, тому сертифікація учнів ЗОШ з даних предметів при вступі на даний 
напрям підготовки повинна бути обов’язковою. З аналізу    табл. 3 випливає, що 
значна кількість ВНЗ України вважають інакше, оскільки при вступі приймають 
сертифікати з географії, біології, хімії і навіть історії України та іноземної мови. 
Зрозуміло, що такий підхід дозволяє ВНЗ забезпечити виконання ліцензованих 
обсягів, однак абсолютно не сприяє якісній підготовці фахівців.
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Висновки та перспективи подальших досліджень. В результаті проведеного 
дослідження на основі вихідного матеріалу побудовано картографічні та 
статистичні моделі, за допомогою яких встановлено територіальні закономірності 
розміщення ВНЗ України, що здійснюють підготовку фахівців напряму 6.080101 
«Геодезія, картографія та землеустрій», а також проаналізовано основні показники 
діяльності їх приймальних комісій. Це дозволяє окреслити проблеми та намітити 
першочергові заходи щодо вдосконалення цієї сфери: 

- оптимізувати територіальну структуру ВНЗ;
- узгодити і збалансувати обсяги держзамовлення із загальними ліцензованими 

обсягами підготовки;
- встановити фіксовану квоту місць держзамовлення для пільгових категорій 

вступників (інвалідів, сиріт тощо);
- узгодити і збалансувати розміри оплати за навчання для студентів денної та 

заочної форм навчання;
- встановити обмеження щодо розмірів фінансування за кошти фізичних та 

юридичних осіб;
- визначити єдиний перелік сертифікатів.
В основу вирішення цих першочергових завдань повинно бути покладено 

вдосконалення інформаційної бази освітньої системи, що дозволить підвищити 
поінформованість громадян та забезпечить прозорість вступної кампанії. З цією 
метою пропонується: 

- стандартизувати інформаційне наповнення сайтів приймальних комісій ВНЗ 
України і привести їх у відповідність до вимог і запитів користувачів;

- створити глобальну багаторівневу базу даних інформаційно-пошукової 
системи, що забезпечить можливість використання простих і складних запитів;

- активізувати роботу щодо створення високоінтегрованих картографічних 
баз даних, що дозволить забезпечити автоматичну конвертацію і візуалізацію 
динамічної текстової та статистичної тематичної інформації, а також можливість 
побудови динамічних геозображень – картографічних анімацій.

Безумовно, у роботі за основними показниками проведено лише порівняльний 
аналіз діяльності приймальних комісій ВНЗ України у 2009 році, натомість 
детальний аналіз стану та перспектив підготовки фахівців напряму 6.080101 
«Геодезія, картографія та землеустрій» вимагає залучення більш обширної 
інформаційної бази і є предметом подальшого обговорення. 

Рецензент – кандидат географічних наук, професор А. М. Молочко

Література:
1. http://www.vstup.info/- інформаційна система «Конкурс»
2. http://vdu.edu.ua/- офіційний сайт Волинського національного університету 

імені Лесі Українки
3. http://donntu.edu.ua/-офіційний сайт ДВНЗ «Донецький національний 



212

Та
бл

иц
я 

1
№

 
з/

п
Н

аз
ва

 в
ищ

ог
о 

уч
бо

во
го

 за
кл

ад
у

Л
іц

ен
зо

ва
ни

й 
об

ся
г

О
бс

яг
 д

ер
ж

ав
-

ни
х 

м
іс

ць
%

 м
іс

ць
 д

ер
ж

-
за

м
ов

ле
нн

я

де
нн

а
за

оч
на

де
нн

а
за

оч
на

де
нн

а
за

оч
на

1
В

ол
ин

сь
ки

й 
на

ці
он

ал
ьн

ий
 у

ні
ве

рс
ит

ет
 ім

ен
і Л

ес
і У

кр
аї

нк
и 

(м
. Л

уц
ьк

)
25

25
15

3
60

12

2
Д

В
Н

З 
«Д

он
ец

ьк
ий

 н
ац

іо
на

ль
ни

й 
те

хн
іч

ни
й 

ун
ів

ер
си

те
т»

 (м
. Д

он
ец

ьк
)

11
0

-
65

-
59

-

3
П

В
Н

З 
Ін

ст
ит

ут
 зе

мл
ев

по
ря

дк
ув

ан
ня

 т
а 

ін
фо

рм
ац

ій
ни

х 
те

хн
ол

ог
ій

 п
ри

 
Н

ац
іо

на
ль

но
му

 а
ві

ац
ій

но
му

 у
ні

ве
рс

ит
ет

і (
м.

 К
иї

в)
20

5
20

5
-

-
-

-

4
К

иї
вс

ьк
ий

 н
ац

іо
на

ль
ни

й 
ун

ів
ер

си
те

т 
бу

ді
вн

иц
тв

а 
і а

рх
іт

ек
ту

ри
 (м

. К
иї

в)
20

5
16

5
75

15
37

9

5
К

иї
вс

ьк
ий

 н
ац

іо
на

ль
ни

й 
ун

ів
ер

си
те

т 
ім

ен
і Т

ар
ас

а 
Ш

ев
че

нк
а 

(м
. К

иї
в)

25
40

14
10

56
25

6
К

иї
вс

ьк
ий

 с
ла

ві
ст

ич
ни

й 
ун

ів
ер

си
те

т 
(м

. К
иї

в)
30

30
-

-
-

-

7
К

ла
си

чн
ий

 п
ри

ва
тн

ий
 у

ні
ве

рс
ит

ет
 (м

. З
ап

ор
іж

ж
я)

30
-

-
-

-
-

8
К

ре
ме

нч
уц

ьк
ий

 д
ер

ж
ав

ни
й 

по
лі

те
хн

іч
ни

й 
ун

ів
ер

си
те

т 
ім

ен
і М

их
ай

ла
 

О
ст

ро
гр

ад
сь

ко
го

 (м
. К

ре
ме

нч
ук

)
55

55
20

7
36

13

9
Лу

га
нс

ьк
ий

 н
ац

іо
на

ль
ни

й 
аг

ра
рн

ий
 у

ні
ве

рс
ит

ет
 (м

. Л
уг

ан
сь

к)
50

50
31

13
62

26

10
Н

ац
іо

на
ль

ни
й 

ун
ів

ер
си

те
т 

«Л
ьв

ів
сь

ка
 п

ол
іт

ех
ні

ка
» 

   
   

   
(м

. Л
ьв

ів
)

41
0

41
0

10
0

15
24

4

11
Н

ац
іо

на
ль

ни
й 

ун
ів

ер
си

те
т 

бі
ор

ес
ур

сі
в 

і п
ри

ро
до

ко
ри

ст
ув

ан
ня

 У
кр

аї
ни

 
(Н

ац
іо

на
ль

ни
й 

аг
ра

рн
ий

 у
ні

ве
рс

ит
ет

) (
м.

 К
иї

в)
90

85
56

29
62

34

12
Н

ац
іо

на
ль

ни
й 

ае
ро

ко
см

іч
ни

й 
ун

ів
ер

си
те

т 
ім

ен
і М

.Є
. Ж

ук
ов

сь
ко

го
 «

Х
ар

кі
вс

ьк
ий

 
ав

іа
ці

йн
ий

 ін
ст

ит
ут

» 
 (м

. Х
ар

кі
в)

50
-

5
-

10
-

13
Н

ац
іо

на
ль

ни
й 

гі
рн

ич
ий

 у
ні

ве
рс

ит
ет

 (м
.Д

ні
пр

оп
ет

ро
вс

ьк
)

50
50

25
4

50
8

14
П

ів
де

нн
ий

 ф
іл

іа
л 

Н
ац

іо
на

ль
но

го
 у

ні
ве

рс
ит

ет
у 

бі
ор

ес
ур

сі
в 

і 
пр

ир
од

ок
ор

ис
ту

ва
нн

я 
Ук

ра
їн

и 
“К

ри
мс

ьк
ий

 а
гр

от
ех

но
ло

гі
чн

ий
 у

ні
ве

рс
ит

ет
” 

(м
. 

С
ім

фе
ро

по
ль

)
90

90
25

3
28

3

15
П

од
іл

ьс
ьк

ий
 д

ер
ж

ав
ни

й 
аг

ра
рн

о-
те

хн
іч

ни
й 

ун
ів

ер
си

те
т 

(м
. К

ам
’я

не
ць

-
П

од
іл

ьс
ьк

ий
)

30
30

6
-

20
-

16
П

ри
дн

іп
ро

вс
ьк

а 
де

рж
ав

на
 а

ка
де

мі
я 

бу
ді

вн
иц

тв
а 

та
 а

рх
іт

ек
ту

ри
 (м

. 
Д

ні
пр

оп
ет

ро
вс

ьк
)

30
-

15
-

50
-



213

17
Су

мс
ьк

ий
 н

ац
іо

на
ль

ни
й 

аг
ра

рн
ий

 у
ні

ве
рс

ит
ет

 (м
.С

ум
и)

50
-

31
-

62
-

18
Уж

го
ро

дс
ьк

ий
 н

ац
іо

на
ль

ни
й 

ун
ів

ер
си

те
т 

(м
. У

ж
го

ро
д)

30
-

-

19
Х

ар
кі

вс
ьк

а 
на

ці
он

ал
ьн

а 
ак

ад
ем

ія
 м

іс
ьк

ог
о 

го
сп

од
ар

ст
ва

 (м
. Х

ар
кі

в)
25

25
15

5
60

20

20
Х

ар
кі

вс
ьк

ий
 н

ац
іо

на
ль

ни
й 

аг
ра

рн
ий

 у
ні

ве
рс

ит
ет

 ім
ен

і В
.В

. Д
ок

уч
ає

ва
 (м

. 
Х

ар
кі

в)
10

0
10

0
63

25
63

25

21
Че

рн
ів

ец
ьк

ий
 н

ац
іо

на
ль

ни
й 

ун
ів

ер
си

те
т 

ім
ен

і Ю
рі

я 
Ф

ед
ьк

ов
ич

а 
(м

. Ч
ер

ні
вц

і)
40

40
10

1
25

3

22
Че

рн
іг

ів
сь

ки
й 

де
рж

ав
ни

й 
ін

ст
ит

ут
 е

ко
но

мі
ки

 і 
уп

ра
вл

ін
ня

 (м
. Ч

ер
ні

гі
в)

10
0

60
60

45
60

75

23
К

ри
во

рі
зь

ки
й 

те
хн

іч
ни

й 
ун

ів
ер

си
те

т 
(м

. К
ри

ви
й 

Рі
г)

45
45

15
33

24
Н

ац
іо

на
ль

ни
й 

ав
іа

ці
йн

ий
 у

ні
ве

рс
ит

ет
 (м

. К
иї

в)
17

5
-

35
-

20
-

25
Н

ац
іо

на
ль

ни
й 

тр
ан

сп
ор

тн
ий

 у
ні

ве
рс

ит
ет

 (м
. К

иї
в)

60
30

15
-

25

26
Н

ац
іо

на
ль

ни
й 

ун
ів

ер
си

те
т 

во
дн

ог
о 

го
сп

од
ар

ст
ва

 т
а 

пр
ир

од
ок

ор
ис

ту
ва

нн
я 

(м
. 

Рі
вн

е)
15

0
30

60
3

40
10

27
Ів

ан
о-

Ф
ра

нк
ів

сь
ки

й 
на

ці
он

ал
ьн

ий
 т

ех
ні

чн
ий

 у
ні

ве
рс

ит
ет

 н
аф

ти
 і 

га
зу

 (м
. І

ва
но

-
Ф

ра
нк

ів
сь

к)
13

0
10

0
40

31

28
О

де
сь

ки
й 

де
рж

ав
ни

й 
аг

ра
рн

ий
 у

ні
ве

рс
ит

ет
 (м

. О
де

са
)

75
75

45
40

60
53

29
О

де
сь

ка
 д

ер
ж

ав
на

 а
ка

де
мі

я 
бу

ді
вн

иц
тв

а 
та

 а
рх

іт
ек

ту
ри

 (м
. О

де
са

)
50

50
20

5
40

10

30
Л

ьв
ів

сь
ки

й 
на

ці
он

ал
ьн

ий
 а

гр
ар

ни
й 

ун
ів

ер
си

те
т 

(с
мт

. Д
уб

ля
ни

, Л
ьв

ів
сь

ка
 о

бл
.)

13
0

14
5

89
31

68
21

31
К

ри
мс

ьк
ий

 Н
К

Ц
 Н

ац
іо

на
ль

но
го

 у
ні

ве
рс

ит
ет

у 
во

дн
ог

о 
го

сп
од

ар
ст

ва
 т

а 
пр

ир
од

ок
ор

ис
ту

ва
нн

я 
(м

. Я
лт

а)
30

-
2

-
7

-

32
С

ло
в’

ян
сь

ки
й 

Н
К

Ц
 Н

ац
іо

на
ль

но
го

 у
ні

ве
рс

ит
ет

у 
во

дн
ог

о 
го

сп
од

ар
ст

ва
 т

а 
пр

ир
од

ок
ор

ис
ту

ва
нн

я 
(м

. С
ло

в’
ян

сь
к)

30
-

-
-

33
За

ка
рп

ат
сь

ки
й 

Н
К

Ц
 Н

ац
іо

на
ль

но
го

 у
ні

ве
рс

ит
ет

у 
во

дн
ог

о 
го

сп
од

ар
ст

ва
 т

а 
пр

ир
од

ок
ор

ис
ту

ва
нн

я 
 (м

. В
ин

ог
ра

ді
в)

30
-

3
-

10
-

34
П

ри
лу

ць
ки

й 
Н

К
Ц

 Н
ац

іо
на

ль
но

го
 у

ні
ве

рс
ит

ет
у 

во
дн

ог
о 

го
сп

од
ар

ст
ва

 т
а 

пр
ир

од
ок

ор
ис

ту
ва

нн
я 

(м
. П

ри
лу

ки
)

30
-

2
-

7
-

35
П

В
Н

З 
«І

нс
ти

ту
т 

уп
ра

вл
ін

ня
 п

ри
ро

дн
им

и 
ре

су
рс

ам
и»

 (м
. К

ол
ом

ия
)

50
-

-
-



214

Та
бл

иц
я 

 2
№

 
з/

п
Н

аз
ва

 в
ищ

ог
о 

уч
бо

во
го

 за
кл

ад
у

Л
іц

ен
зо

ва
ни

й 
об

ся
г

Ро
зм

ір
и 

оп
ла

ти
, 

гр
н.

/р
ік

Ре
йт

ин
г 

ва
рт

ос
ті

де
нн

а
за

оч
на

де
нн

а
за

оч
на

де
нн

а
за

оч
на

1
В

ол
ин

сь
ки

й 
на

ці
он

ал
ьн

ий
 у

ні
ве

рс
ит

ет
 ім

ен
і Л

ес
і У

кр
аї

нк
и 

(м
. Л

уц
ьк

)
25

25
85

12
39

50
6

11

2
Д

В
Н

З 
«Д

он
ец

ьк
ий

 н
ац

іо
на

ль
ни

й 
те

хн
іч

ни
й 

ун
ів

ер
си

те
т»

 (м
. Д

он
ец

ьк
)

11
0

-
64

00
-

14
-

3
П

В
Н

З 
Ін

ст
ит

ут
 зе

мл
ев

по
ря

дк
ув

ан
ня

 т
а 

ін
фо

рм
ац

ій
ни

х 
те

хн
ол

ог
ій

 п
ри

 
Н

ац
іо

на
ль

но
му

 а
ві

ац
ій

но
му

 у
ні

ве
рс

ит
ет

і (
м.

 К
иї

в)
20

5
20

5
79

00
50

00
8

3

4
К

иї
вс

ьк
ий

 н
ац

іо
на

ль
ни

й 
ун

ів
ер

си
те

т 
бу

ді
вн

иц
тв

а 
і а

рх
іт

ек
ту

ри
 (м

. К
иї

в)
20

5
16

5
80

00
48

00
7

4

5
К

иї
вс

ьк
ий

 н
ац

іо
на

ль
ни

й 
ун

ів
ер

си
те

т 
ім

ен
і Т

ар
ас

а 
Ш

ев
че

нк
а 

(м
. К

иї
в)

25
40

10
00

0
80

00
1

1

6
К

иї
вс

ьк
ий

 с
ла

ві
ст

ич
ни

й 
ун

ів
ер

си
те

т 
(м

. К
иї

в)
30

30
51

00
40

00
25

-2
6

9-
10

7
К

ла
си

чн
ий

 п
ри

ва
тн

ий
 у

ні
ве

рс
ит

ет
 (м

. З
ап

ор
іж

ж
я)

30
-

76
00

-
10

-

8
К

ре
ме

нч
уц

ьк
ий

 д
ер

ж
ав

ни
й 

по
лі

те
хн

іч
ни

й 
ун

ів
ер

си
те

т 
ім

ен
і М

их
ай

ла
 

О
ст

ро
гр

ад
сь

ко
го

 (м
. К

ре
ме

нч
ук

)
55

55
56

70
34

00
20

17

9
Лу

га
нс

ьк
ий

 н
ац

іо
на

ль
ни

й 
аг

ра
рн

ий
 у

ні
ве

рс
ит

ет
 (м

. Л
уг

ан
сь

к)
50

50
60

00
45

00
16

-1
8

5-
7

10
Н

ац
іо

на
ль

ни
й 

ун
ів

ер
си

те
т 

«Л
ьв

ів
сь

ка
 п

ол
іт

ех
ні

ка
» 

   
   

   
(м

. Л
ьв

ів
)

41
0

41
0

44
00

33
00

32
19

11
Н

ац
іо

на
ль

ни
й 

ун
ів

ер
си

те
т 

бі
ор

ес
ур

сі
в 

і п
ри

ро
до

ко
ри

ст
ув

ан
ня

 У
кр

аї
ни

 
(Н

ац
іо

на
ль

ни
й 

аг
ра

рн
ий

 у
ні

ве
рс

ит
ет

) (
м.

 К
иї

в)
90

85
88

50
44

25
5

8

12
Н

ац
іо

на
ль

ни
й 

ае
ро

ко
см

іч
ни

й 
ун

ів
ер

си
те

т 
ім

ен
і М

.Є
. Ж

ук
ов

сь
ко

го
 «

Х
ар

кі
вс

ьк
ий

 
ав

іа
ці

йн
ий

 ін
ст

ит
ут

» 
 (м

. Х
ар

кі
в)

50
-

59
00

-
19

-

13
Н

ац
іо

на
ль

ни
й 

гі
рн

ич
ий

 у
ні

ве
рс

ит
ет

 (м
.Д

ні
пр

оп
ет

ро
вс

ьк
)

50
50

68
45

34
24

13
16

14
П

ів
де

нн
ий

 ф
іл

іа
л 

Н
ац

іо
на

ль
но

го
 у

ні
ве

рс
ит

ет
у 

бі
ор

ес
ур

сі
в 

і 
пр

ир
од

ок
ор

ис
ту

ва
нн

я 
Ук

ра
їн

и 
“К

ри
мс

ьк
ий

 а
гр

от
ех

но
ло

гі
чн

ий
 у

ні
ве

рс
ит

ет
” 

(м
. 

С
ім

фе
ро

по
ль

)
90

90
56

00
45

00
21

5-
7

15
П

од
іл

ьс
ьк

ий
 д

ер
ж

ав
ни

й 
аг

ра
рн

о-
те

хн
іч

ни
й 

ун
ів

ер
си

те
т 

(м
. К

ам
’я

не
ць

-
П

од
іл

ьс
ьк

ий
)

30
30

45
00

22
50

31
22

16
П

ри
дн

іп
ро

вс
ьк

а 
де

рж
ав

на
 а

ка
де

мі
я 

бу
ді

вн
иц

тв
а 

та
 а

рх
іт

ек
ту

ри
 (м

. 
Д

ні
пр

оп
ет

ро
вс

ьк
)

30
-

90
00

-
4

-



215

17
Су

мс
ьк

ий
 н

ац
іо

на
ль

ни
й 

аг
ра

рн
ий

 у
ні

ве
рс

ит
ет

 (м
.С

ум
и)

50
-

70
00

-
12

-

18
Уж

го
ро

дс
ьк

ий
 н

ац
іо

на
ль

ни
й 

ун
ів

ер
си

те
т 

(м
. У

ж
го

ро
д)

30
-

51
00

-
25

-2
6

-

19
Х

ар
кі

вс
ьк

а 
на

ці
он

ал
ьн

а 
ак

ад
ем

ія
 м

іс
ьк

ог
о 

го
сп

од
ар

ст
ва

 (м
. Х

ар
кі

в)
25

25
60

00
38

00
16

-1
8

13
-1

4

20
Х

ар
кі

вс
ьк

ий
 н

ац
іо

на
ль

ни
й 

аг
ра

рн
ий

 у
ні

ве
рс

ит
ет

 ім
ен

і В
.В

. Д
ок

уч
ає

ва
 (м

. 
Х

ар
кі

в)
10

0
10

0
50

00
35

00
27

15

21
Че

рн
ів

ец
ьк

ий
 н

ац
іо

на
ль

ни
й 

ун
ів

ер
си

те
т 

ім
ен

і Ю
рі

я 
Ф

ед
ьк

ов
ич

а 
(м

. Ч
ер

ні
вц

і)
40

40
55

00
40

00
23

9-
10

22
Че

рн
іг

ів
сь

ки
й 

де
рж

ав
ни

й 
ін

ст
ит

ут
 е

ко
но

мі
ки

 і 
уп

ра
вл

ін
ня

 (м
. Ч

ер
ні

гі
в)

10
0

60
54

00
38

00
24

13
-1

4

23
К

ри
во

рі
зь

ки
й 

те
хн

іч
ни

й 
ун

ів
ер

си
те

т 
(м

. К
ри

ви
й 

Рі
г)

45
45

55
42

33
15

22
18

24
Н

ац
іо

на
ль

ни
й 

ав
іа

ці
йн

ий
 у

ні
ве

рс
ит

ет
 (м

. К
иї

в)
17

5
-

99
00

-
2

-

25
Н

ац
іо

на
ль

ни
й 

тр
ан

сп
ор

тн
ий

 у
ні

ве
рс

ит
ет

 (м
. К

иї
в)

60
-

91
00

-
3

-

26
Н

ац
іо

на
ль

ни
й 

ун
ів

ер
си

те
т 

во
дн

ог
о 

го
сп

од
ар

ст
ва

 т
а 

пр
ир

од
ок

ор
ис

ту
ва

нн
я 

(м
. 

Рі
вн

е)
15

0
30

73
25

50
72

11
2

27
Ів

ан
о-

Ф
ра

нк
ів

сь
ки

й 
на

ці
он

ал
ьн

ий
 т

ех
ні

чн
ий

 у
ні

ве
рс

ит
ет

 н
аф

ти
 і 

га
зу

 (м
. І

ва
но

-
Ф

ра
нк

ів
сь

к)
13

0
10

0
61

90
45

00
15

5-
7

28
О

де
сь

ки
й 

де
рж

ав
ни

й 
аг

ра
рн

ий
 у

ні
ве

рс
ит

ет
 (м

. О
де

са
)

75
75

60
00

30
00

16
-1

8
21

29
О

де
сь

ка
 д

ер
ж

ав
на

 а
ка

де
мі

я 
бу

ді
вн

иц
тв

а 
та

 а
рх

іт
ек

ту
ри

 (м
. О

де
са

)
50

50
77

00
38

50
9

12

30
Л

ьв
ів

сь
ки

й 
на

ці
он

ал
ьн

ий
 а

гр
ар

ни
й 

ун
ів

ер
си

те
т 

(с
мт

. Д
уб

ля
ни

, Л
ьв

ів
сь

ка
 о

бл
.)

13
0

14
5

48
30

31
20

29
20

31
К

ри
мс

ьк
ий

 Н
К

Ц
 Н

ац
іо

на
ль

но
го

 у
ні

ве
рс

ит
ет

у 
во

дн
ог

о 
го

сп
од

ар
ст

ва
 т

а 
пр

ир
од

ок
ор

ис
ту

ва
нн

я 
(м

. Я
лт

а)
30

-
47

33
-

30
-

32
С

ло
в’

ян
сь

ки
й 

Н
К

Ц
 Н

ац
іо

на
ль

но
го

 у
ні

ве
рс

ит
ет

у 
во

дн
ог

о 
го

сп
од

ар
ст

ва
 т

а 
пр

ир
од

ок
ор

ис
ту

ва
нн

я 
(м

. С
ло

в’
ян

сь
к)

30
-

37
19

-
34

-

33
За

ка
рп

ат
сь

ки
й 

Н
К

Ц
 Н

ац
іо

на
ль

но
го

 у
ні

ве
рс

ит
ет

у 
во

дн
ог

о 
го

сп
од

ар
ст

ва
 т

а 
пр

ир
од

ок
ор

ис
ту

ва
нн

я 
 (м

. В
ин

ог
ра

ді
в)

30
-

43
95

-
33

-

34
П

ри
лу

ць
ки

й 
Н

К
Ц

 Н
ац

іо
на

ль
но

го
 у

ні
ве

рс
ит

ет
у 

во
дн

ог
о 

го
сп

од
ар

ст
ва

 т
а 

пр
ир

од
ок

ор
ис

ту
ва

нн
я 

(м
. П

ри
лу

ки
)

30
-

49
59

-
28

-

35
П

В
Н

З 
«І

нс
ти

ту
т 

уп
ра

вл
ін

ня
 п

ри
ро

дн
им

и 
ре

су
рс

ам
и»

 (м
. К

ол
ом

ия
)

50
-

35
00

-
35

-



216

Та
бл

иц
я 

3
№

 
з/

п
Н

аз
ва

 в
ищ

ог
о 

уч
бо

во
го

 за
кл

ад
у

Л
іц

ен
зо

ва
ни

й 
об

ся
г

1
В

ол
ин

сь
ки

й 
на

ці
он

ал
ьн

ий
 у

ні
ве

рс
ит

ет
 ім

ен
і Л

ес
і У

кр
аї

нк
и 

(м
. Л

уц
ьк

)
Ге

ог
ра

фі
я,

 ф
із

ик
а,

 м
ат

ем
ат

ик
а 

(з
а 

ви
бо

ро
м)

, у
кр

аї
нс

ьк
а 

мо
ва

2
Д

В
Н

З 
«Д

он
ец

ьк
ий

 н
ац

іо
на

ль
ни

й 
те

хн
іч

ни
й 

ун
ів

ер
си

те
т»

 (м
. Д

он
ец

ьк
)

М
ат

ем
ат

ик
а,

 у
кр

аї
нс

ьк
а 

мо
ва

3
П

В
Н

З 
Ін

ст
ит

ут
 зе

мл
ев

по
ря

дк
ув

ан
ня

 т
а 

ін
фо

рм
ац

ій
ни

х 
те

хн
ол

ог
ій

 п
ри

 
Н

ац
іо

на
ль

но
му

 а
ві

ац
ій

но
му

 у
ні

ве
рс

ит
ет

і (
м.

 К
иї

в)
М

ат
ем

ат
ик

а,
 у

кр
аї

нс
ьк

а 
мо

ва

4
К

иї
вс

ьк
ий

 н
ац

іо
на

ль
ни

й 
ун

ів
ер

си
те

т 
бу

ді
вн

иц
тв

а 
і а

рх
іт

ек
ту

ри
 (м

. К
иї

в)
М

ат
ем

ат
ик

а,
 у

кр
аї

нс
ьк

а 
мо

ва

5
К

иї
вс

ьк
ий

 н
ац

іо
на

ль
ни

й 
ун

ів
ер

си
те

т 
ім

ен
і Т

ар
ас

а 
Ш

ев
че

нк
а 

(м
. К

иї
в)

sГ
ео

гр
аф

ія
, у

кр
аї

нс
ьк

а 
мо

ва

6
К

иї
вс

ьк
ий

 с
ла

ві
ст

ич
ни

й 
ун

ів
ер

си
те

т 
(м

. К
иї

в)
Ге

ог
ра

фі
я,

 м
ат

ем
ат

ик
а,

 ін
оз

ем
на

 м
ов

а,
 іс

то
рі

я 
Ук

ра
їн

и 
(з

а 
ви

бо
ро

м)
, у

кр
аї

нс
ьк

а 
мо

ва

7
К

ла
си

чн
ий

 п
ри

ва
тн

ий
 у

ні
ве

рс
ит

ет
 (м

. З
ап

ор
іж

ж
я)

М
ат

ем
ат

ик
а,

 у
кр

аї
нс

ьк
а 

мо
ва

8
К

ре
ме

нч
уц

ьк
ий

 д
ер

ж
ав

ни
й 

по
лі

те
хн

іч
ни

й 
ун

ів
ер

си
те

т 
ім

ен
і М

их
ай

ла
 

О
ст

ро
гр

ад
сь

ко
го

 (м
. К

ре
ме

нч
ук

)
М

ат
ем

ат
ик

а,
 ф

із
ик

а 
(з

а 
ви

бо
ро

м)
, у

кр
аї

нс
ьк

а 
мо

ва

9
Лу

га
нс

ьк
ий

 н
ац

іо
на

ль
ни

й 
аг

ра
рн

ий
 у

ні
ве

рс
ит

ет
 (м

. Л
уг

ан
сь

к)
М

ат
ем

ат
ик

а,
 ф

із
ик

а,
 х

ім
ія

 (з
а 

ви
бо

ро
м)

, у
кр

аї
нс

ьк
а 

мо
ва

10
Н

ац
іо

на
ль

ни
й 

ун
ів

ер
си

те
т 

«Л
ьв

ів
сь

ка
 п

ол
іт

ех
ні

ка
» 

   
   

   
(м

. Л
ьв

ів
)

М
ат

ем
ат

ик
а,

 ф
із

ик
а 

(з
а 

ви
бо

ро
м)

, у
кр

аї
нс

ьк
а 

мо
ва

11
Н

ац
іо

на
ль

ни
й 

ун
ів

ер
си

те
т 

бі
ор

ес
ур

сі
в 

і п
ри

ро
до

ко
ри

ст
ув

ан
ня

 У
кр

аї
ни

 
(Н

ац
іо

на
ль

ни
й 

аг
ра

рн
ий

 у
ні

ве
рс

ит
ет

) (
м.

 К
иї

в)
М

ат
ем

ат
ик

а,
 ф

із
ик

а 
(з

а 
ви

бо
ро

м)
, у

кр
аї

нс
ьк

а 
мо

ва

12
Н

ац
іо

на
ль

ни
й 

ае
ро

ко
см

іч
ни

й 
ун

ів
ер

си
те

т 
ім

ен
і М

.Є
. Ж

ук
ов

сь
ко

го
 «

Х
ар

кі
вс

ьк
ий

 
ав

іа
ці

йн
ий

 ін
ст

ит
ут

» 
 (м

. Х
ар

кі
в)

М
ат

ем
ат

ик
а,

 ф
із

ик
а 

(з
а 

ви
бо

ро
м)

, у
кр

аї
нс

ьк
а 

мо
ва

13
Н

ац
іо

на
ль

ни
й 

гі
рн

ич
ий

 у
ні

ве
рс

ит
ет

 (м
.Д

ні
пр

оп
ет

ро
вс

ьк
)

М
ат

ем
ат

ик
а,

 ф
із

ик
а 

(з
а 

ви
бо

ро
м)

, у
кр

аї
нс

ьк
а 

мо
ва

14
П

ів
де

нн
ий

 ф
іл

іа
л 

Н
ац

іо
на

ль
но

го
 у

ні
ве

рс
ит

ет
у 

бі
ор

ес
ур

сі
в 

і п
ри

ро
до

ко
ри

ст
ув

ан
ня

 
Ук

ра
їн

и 
“К

ри
мс

ьк
ий

 а
гр

от
ех

но
ло

гі
чн

ий
 у

ні
ве

рс
ит

ет
” 

(м
. С

ім
фе

ро
по

ль
)

М
ат

ем
ат

ик
а,

 ф
із

ик
а 

(з
а 

ви
бо

ро
м)

, у
кр

аї
нс

ьк
а 

мо
ва

15
П

од
іл

ьс
ьк

ий
 д

ер
ж

ав
ни

й 
аг

ра
рн

о-
те

хн
іч

ни
й 

ун
ів

ер
си

те
т 

(м
. К

ам
’я

не
ць

-
П

од
іл

ьс
ьк

ий
)

М
ат

ем
ат

ик
а,

 ге
ог

ра
фі

я 
(з

а 
ви

бо
ро

м)
, у

кр
аї

нс
ьк

а 
мо

ва

16
П

ри
дн

іп
ро

вс
ьк

а 
де

рж
ав

на
 а

ка
де

мі
я 

бу
ді

вн
иц

тв
а 

та
 а

рх
іт

ек
ту

ри
 (м

. 
Д

ні
пр

оп
ет

ро
вс

ьк
)

М
ат

ем
ат

ик
а,

 у
кр

аї
нс

ьк
а 

мо
ва



217

17
Су

мс
ьк

ий
 н

ац
іо

на
ль

ни
й 

аг
ра

рн
ий

 у
ні

ве
рс

ит
ет

 (м
.С

ум
и)

М
ат

ем
ат

ик
а,

 ге
ог

ра
фі

я 
(з

а 
ви

бо
ро

м)
, у

кр
аї

нс
ьк

а 
мо

ва

18
Уж

го
ро

дс
ьк

ий
 н

ац
іо

на
ль

ни
й 

ун
ів

ер
си

те
т 

(м
. У

ж
го

ро
д)

М
ат

ем
ат

ик
а,

 у
кр

аї
нс

ьк
а 

мо
ва

19
Х

ар
кі

вс
ьк

а 
на

ці
он

ал
ьн

а 
ак

ад
ем

ія
 м

іс
ьк

ог
о 

го
сп

од
ар

ст
ва

 (м
. Х

ар
кі

в)
М

ат
ем

ат
ик

а,
 у

кр
аї

нс
ьк

а 
мо

ва

20
Х

ар
кі

вс
ьк

ий
 н

ац
іо

на
ль

ни
й 

аг
ра

рн
ий

 у
ні

ве
рс

ит
ет

 ім
ен

і В
.В

. Д
ок

уч
ає

ва
 (м

. Х
ар

кі
в)

М
ат

ем
ат

ик
а,

 ге
ог

ра
фі

я,
 ф

із
ик

а,
 б

іо
ло

гі
я 

(з
а 

ви
бо

ро
м)

, 
ук

ра
їн

сь
ка

 м
ов

а

21
Че

рн
ів

ец
ьк

ий
 н

ац
іо

на
ль

ни
й 

ун
ів

ер
си

те
т 

ім
ен

і Ю
рі

я 
Ф

ед
ьк

ов
ич

а 
(м

. Ч
ер

ні
вц

і)
М

ат
ем

ат
ик

а,
 ге

ог
ра

фі
я 

(з
а 

ви
бо

ро
м)

, у
кр

аї
нс

ьк
а 

мо
ва

22
Че

рн
іг

ів
сь

ки
й 

де
рж

ав
ни

й 
ін

ст
ит

ут
 е

ко
но

мі
ки

 і 
уп

ра
вл

ін
ня

 (м
. Ч

ер
ні

гі
в)

М
ат

ем
ат

ик
а,

 у
кр

аї
нс

ьк
а 

мо
ва

23
К

ри
во

рі
зь

ки
й 

те
хн

іч
ни

й 
ун

ів
ер

си
те

т 
(м

. К
ри

ви
й 

Рі
г)

М
ат

ем
ат

ик
а,

 ге
ог

ра
фі

я,
 ф

із
ик

а 
(з

а 
ви

бо
ро

м)
, 

ук
ра

їн
сь

ка
 м

ов
а

24
Н

ац
іо

на
ль

ни
й 

ав
іа

ці
йн

ий
 у

ні
ве

рс
ит

ет
 (м

. К
иї

в)
М

ат
ем

ат
ик

а,
 у

кр
аї

нс
ьк

а 
мо

ва

25
Н

ац
іо

на
ль

ни
й 

тр
ан

сп
ор

тн
ий

 у
ні

ве
рс

ит
ет

 (м
. К

иї
в)

М
ат

ем
ат

ик
а,

 у
кр

аї
нс

ьк
а 

мо
ва

26
Н

ац
іо

на
ль

ни
й 

ун
ів

ер
си

те
т 

во
дн

ог
о 

го
сп

од
ар

ст
ва

 т
а 

пр
ир

од
ок

ор
ис

ту
ва

нн
я 

(м
. 

Рі
вн

е)
М

ат
ем

ат
ик

а,
 у

кр
аї

нс
ьк

а 
мо

ва

27
Ів

ан
о-

Ф
ра

нк
ів

сь
ки

й 
на

ці
он

ал
ьн

ий
 т

ех
ні

чн
ий

 у
ні

ве
рс

ит
ет

 н
аф

ти
 і 

га
зу

 (м
. І

ва
но

-
Ф

ра
нк

ів
сь

к)
М

ат
ем

ат
ик

а,
 ф

із
ик

а 
(з

а 
ви

бо
ро

м)
, у

кр
аї

нс
ьк

а 
мо

ва

28
О

де
сь

ки
й 

де
рж

ав
ни

й 
аг

ра
рн

ий
 у

ні
ве

рс
ит

ет
 (м

. О
де

са
)

М
ат

ем
ат

ик
а,

 ге
ог

ра
фі

я,
 ф

із
ик

а,
 б

іо
ло

гі
я 

(з
а 

ви
бо

ро
м)

, 
ук

ра
їн

сь
ка

 м
ов

а

29
О

де
сь

ка
 д

ер
ж

ав
на

 а
ка

де
мі

я 
бу

ді
вн

иц
тв

а 
та

 а
рх

іт
ек

ту
ри

 (м
. О

де
са

)
М

ат
ем

ат
ик

а,
 у

кр
аї

нс
ьк

а 
мо

ва

30
Л

ьв
ів

сь
ки

й 
на

ці
он

ал
ьн

ий
 а

гр
ар

ни
й 

ун
ів

ер
си

те
т 

(с
мт

. Д
уб

ля
ни

, Л
ьв

ів
сь

ка
 о

бл
.)

М
ат

ем
ат

ик
а,

 у
кр

аї
нс

ьк
а 

мо
ва

31
К

ри
мс

ьк
ий

 Н
К

Ц
 Н

ац
іо

на
ль

но
го

 у
ні

ве
рс

ит
ет

у 
во

дн
ог

о 
го

сп
од

ар
ст

ва
 т

а 
пр

ир
од

ок
ор

ис
ту

ва
нн

я 
(м

. Я
лт

а)
М

ат
ем

ат
ик

а,
 у

кр
аї

нс
ьк

а 
мо

ва

32
С

ло
в’

ян
сь

ки
й 

Н
К

Ц
 Н

ац
іо

на
ль

но
го

 у
ні

ве
рс

ит
ет

у 
во

дн
ог

о 
го

сп
од

ар
ст

ва
 т

а 
пр

ир
од

ок
ор

ис
ту

ва
нн

я 
(м

. С
ло

в’
ян

сь
к)

М
ат

ем
ат

ик
а,

 у
кр

аї
нс

ьк
а 

мо
ва

33
За

ка
рп

ат
сь

ки
й 

Н
К

Ц
 Н

ац
іо

на
ль

но
го

 у
ні

ве
рс

ит
ет

у 
во

дн
ог

о 
го

сп
од

ар
ст

ва
 т

а 
пр

ир
од

ок
ор

ис
ту

ва
нн

я 
 (м

. В
ин

ог
ра

ді
в)

М
ат

ем
ат

ик
а,

 у
кр

аї
нс

ьк
а 

мо
ва

34
П

ри
лу

ць
ки

й 
Н

К
Ц

 Н
ац

іо
на

ль
но

го
 у

ні
ве

рс
ит

ет
у 

во
дн

ог
о 

го
сп

од
ар

ст
ва

 т
а 

пр
ир

од
ок

ор
ис

ту
ва

нн
я 

(м
. П

ри
лу

ки
)

М
ат

ем
ат

ик
а,

 у
кр

аї
нс

ьк
а 

мо
ва

35
П

В
Н

З 
«І

нс
ти

ту
т 

уп
ра

вл
ін

ня
 п

ри
ро

дн
им

и 
ре

су
рс

ам
и»

 (м
. К

ол
ом

ия
)

М
ат

ем
ат

ик
а,

 ге
ог

ра
фі

я 
(з

а 
ви

бо
ро

м)
, у

кр
аї

нс
ьк

а 
мо

ва



218

технічний університет»
4. http://izit.ln.ua/- офіційний сайт ПВНЗ Інститут землевпорядкування та 

інформаційних технологій при Національному авіаційному університеті
5. http://knuba.edu.ua/- офіційний сайт Київського національного 

університету будівництва і архітектури
6. http://univ.kiev.ua/- офіційний сайт Київського національного університету 

імені Тараса Шевченка
7. http://www.ksu.edu.ua/- офіційний сайт Київського славістичного 

університету
8. http://www.education.zp.ua/- офіційний сайт Класичного приватного 

університету
9. http://www.polytech.poltava.ua/- офіційний сайт Кременчуцького 

державного політехнічного університету імені Михайла Остроградського
10. http://lnau.lg.ua/- офіційний сайт Луганського національного аграрного 

університету
11. http://lp.edu.ua/- офіційний сайт Національного університету «Львівська 

політехніка»
12. http://www.nauu.edu.ua/- офіційний сайт Національного університету 

біоресурсів і природокористування України (Національний аграрний університет)
13. http://khai.edu/- офіційний сайт Національного аерокосмічного 

університету імені М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут»
14. http://www.nmu.org.ua/- офіційний сайт Національного гірничого 

університету
15. http://www.csau.crimea-ua.com/- офіційний сайт Південного філіалу 

Національного університету біоресурсів і природокористування України 
«Кримський агротехнологічний університет»

16. http://pdatu.edu.ua/- офіційний сайт Подільського державного аграрно-
технічного університету

17. http://pgasa.dp.ua/- офіційний сайт Придніпровської державної академії 
будівництва та архітектури

18. http://sau.sumy.ua/- офіційний сайт Сумського національного аграрного 
університету

19. http://www.univ.uzhgorod.ua/- офіційний сайт Ужгородського 
національного університету

20. http://www.ksame.kharkov.ua/- офіційний сайт Харківської національної 
академії міського господарства

21. http://82.207.119.146/- офіційний сайт Харківського національного 
аграрного університету імені  В.В. Докучаєва

22. http://www.chnu.edu.ua/- офіційний сайт Чернівецького національного 
університету імені Юрія Федьковича

23. http://www.geci.cn.ua/- офіційний сайт Чернігівського державного 
інституту економіки і управління



219

24. http://ktu.edu.ua/- офіційний сайт Криворізького технічного університету
25. http://www.nau.edu.ua/- офіційний сайт Національного авіаційного 

університету
26. http://ntu.edu.ua/- офіційний сайт Національного транспортного 

університету
27. http://nuwm.rv.ua/- офіційний сайт Національного університету водного 

господарства та природокористування
28. http://nung.edu.ua/- офіційний сайт Івано-Франківського національного 

технічного університету нафти і газу
29. http://www.odau.narod.ru/- офіційний сайт Одеського державного 

аграрного університету
30. http://www.ogasa.org.ua/- офіційний сайт Одеської державної академії 

будівництва та архітектури
31. http://lnau.lviv.ua/- офіційний сайт Львівського національного аграрного 

університету
32. http://nuwm.rv.ua/koncek.html- офіційний сайт Кримського НКЦ 

Національного університету водного господарства та природокористування
33. http://nuwm.rv.ua/konces.html- офіційний сайт Слов'янського НКЦ 

Національного університету водного господарства та природокористування
34. http://nuwm.rv.ua/konce.html- офіційний сайт Закарпатського НКЦ 

Національного університету водного господарства та природокористування
35. http://nuwm.rv.ua/koncep.html- офіційний сайт Прилуцького НКЦ 

Національного університету водного господарства та природокористування
36. http://www.iupr.if.ua- офіційний сайт ПВНЗ «Інститут управління 

природними ресурсами»

П. Ф. Король, В. И. Остроух 
АНАЛИЗ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ВЫСШИХ УЧЕБНЫХ ЗАВЕДЕНИЙ 

УКРАИНЫ, ОСУЩЕСТВИВШИХ ПРИЕМ ПОСТУПАЮЩИХ 
НАПРАВЛЕНИЯ ПОДГОТОВКИ 6.080101 «ГЕОДЕЗИЯ, КАРТОГРАФИЯ И 
ЗЕМЛЕУСТРОЙСТВО» В 2009 ГОДУ

Построены статистические и картографические модели территориальной 
структуры и функционирования системы высшых учебных заведений Украины, 
производящих приём поступающих на направление подготовки 6.080101 
«Геодезия, картография и землеустройство» в 2009 году. Проанализированы 
основные показатели деятельности приемных комиссий высших учебных 
заведений данного направления подготовки. Очерчены проблемы и намечены 
пути усовершенствования образовательной  сферы отрасли и информационной 
базы образовательной системы. 

Ключевые слова: картографическое моделирование, статистический анализ, 
картографический метод исследования, лицензированный объем приема, объемы 
государственного заказа, размеры финансирования.



220

P. Korol, V. Ostroukh
THE ANAlYSIS OF ACTIvITY OF HIGH EdUCATIONAl INSTITUTIONS 

IN UKRAINE, WHICH mAKEd AdmISSION OF ENTERINGS dIRECTION 
OF PREPARATION 6.080101 «GEOdESY, CARTOGRAPHY ANd lANd-
SURvEY» IN 2009

The statistical and cartographical models of territorial structure and functioning of 
high educational institutions system in Ukraine, which making admission of enterings 
direction of preparation 6.080101 «Geodesy, cartography and land-survey» in 2009 are 
constructed. The basic parameters of activity of reception commissions high educational 
institutions of such direction of preparation are analysed. The problems are outlined 
and the ways of improvement of educational sphere of branch and information base of 
educational system are planned. 

Key words: cartographical modelling, statistical analysis, cartographical method of 
research, licensed volume of reception, state order volume, financing size.
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Капустенко С. В.
ДНВП «Картографія»

ПІДХОДИ ДО СТВОРЕННЯ КАРТ ДЛЯ СЕРЕДНЬОЇ ШКОЛИ 
(НА ПРИКЛАДІ КАРТИ ПРИРОДНО-ЗАПОВІДНОГО ФОНДУ)

Висвітлено функції стінних шкільних навчальних карт, вказано особливості їх 
укладання та взаємоузгодження. Обґрунтовано також принципи їх оформлення з 
урахуванням призначення карт. Обґрунтовано зміст та зображувальні засоби карти 
“Україна. Природно-заповідний фонд” масштабу 1:1млн.

Ключові слова: навчальні карти, вимоги до карт, узгодження змісту, елементи 
змісту, читаність карти, географічна основа, спеціальне навантаження.

Вступ. Державне науково-виробниче підприємство “Картографія”, маючи 
досвід створення навчальної картографічної продукції готує до видання серію 
стінних навчальних карт з географії України для загальноосвітніх навчальних 
закладів. Для забезпечення відповідних шкільних програм готуються нові тематичні 
карти природи (природних явищ) та соціально-економічні карти (карти суспільних 
явищ).  Ці карти потребують певного теретико - методичного осмислення.
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